

**Опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів м. Хирів
Хирівської міської ради Самбірського району Львівської області**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))**

1	Назва предмета закупівлі	«Дизельне паливо» по коду ДК 021:2015: 09130000-9 «Нафта і дистилляти (Дизельне паливо – 09134200-9)»
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-02-02-009423-а
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Якість пального повинна відповідати діючим в Україні Державним стандартам та технічним умовам. Якість товару за своїми якісними характеристиками повинна відповідати Державним стандартам відповідно ДСТУ 7688:2015. Товар супроводжується відповідними документами, які підтверджують відповідність якості продукції стандартам і нормам, що діють на території України (сертифікатом якості, іншим підтверджуючим якість документом).
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення передбачено кошторисом та планом асигнувань загального фонду бюджету на 2024 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	295 800,00 грн. (двісті дев'яносто п'ять тисяч вісімсот гривень 00 коп.), з ПДВ*. <i>*ПДВ нараховується у випадках, передбачених законодавством України. У разі надання пропозицій Учасником, який є неплатником ПДВ або якщо предмет закупівлі не обкладається ПДВ, то такі пропозиції надаються без врахування ПДВ, про що Учасник робить відповідну позначку.</i>
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. №275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Відповідно до вищевказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі був проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції) Для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі, взято середню ціну на пальне у Львівській області станом на лютий 2024 року: https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/lvovskaya/2024-02/

Уповноважена особа

 **Оксана КУЛЯС**